

1000万元购车补贴助力市民升级座驾

崂山区重磅启动汽车消费狂欢季 最高单辆补贴8000元

早报4月11日讯 崂山区近日重磅启动汽车消费狂欢季,本次活动将发放1000万元购车补贴,先购先得,最高单辆补贴8000元,助力市民轻松升级座驾。

个人消费者在区内汽车销售企业购置乘用车(非营运),可享受最高8000元消费券补贴,覆盖全品类车型,叠加车企限时优惠、金融贴息等福利,部分车型综合优惠可达万元级。如此高额补贴,让市民在购车时能实

实在在地省下一大笔钱,轻松实现爱车升级。

此次汽车消费券活动吸引了崂山区众多汽车经销商踊跃参与。无论是深受消费者喜爱的主流国产汽车品牌,还是口碑良好的合资品牌,抑或高端大气的进口汽车品牌,均积极响应。从时尚动感的轿车,到空间宽敞、通过性强的SUV,再到符合环保理念的新能源汽车,消费者都能在参与活动的商家处找到心仪之选。丰富的车型选择,不仅满足了

不同消费者的个性化需求,还能让大家在享受全市最高补贴标准的同时,购买到品质有保障的汽车产品。

发放汽车消费券是崂山区刺激消费、拉动经济增长的关键举措。通过这一举措,不仅能极大地激发市民的购车热情,直接推动汽车销售行业蓬勃发展,还能带动汽车上下游产业链协同共进,如汽车零部件制造、汽车售后服务、汽车金融等领域都将从中受益。同时,消费券的使用还会引发其他相关消费,形成

强大的消费乘数效应,为崂山区的经济发展注入源源不断的动力。

此次汽车消费券狂欢季活动,无疑为有购车计划的市民搭建了一座福利桥梁。活动将于近期启动,广大市民可密切关注崂山政务网、崂山商务微信公众号等官方渠道发布的活动详细信息,抓住这一全市补贴标准最高的购车良机,享受优惠,开启全新的出行生活。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁)

70个直播间! 老旧厂房变身“流量街区”

李沧区兴华路街道将老厂房打造成特色产业园区 原青岛人民印刷厂“蝶变”岛城最大自营直播基地

早报4月11日讯 近年来,兴华路街道抢抓李沧区打造全市新旧动能转换示范区的重大机遇,将老厂房着力打造成特色产业园区,站上新风口,竞逐新赛道,由原青岛人民印刷厂的老厂区“蝶变”为国源通创意产业园,深耕电商新兴消费新业态发展,以消费带动激活经济“一池春水”。

厂房内设有70个直播间

原青岛人民印刷厂于2001年注册成立,2012—2013年间被列入青岛市第二批老企业搬迁计划。2018年,兴华路街道通过招商引资引进了国源通企业管理有限公司,将原青岛人民印刷厂“蝶变”为国源通创意产业园。园区坚持“留改拆”并举,在更新中传承老工厂的文化与风貌,融合现代创新元素,塑造特色园区。园区总占地47亩,建筑面积约4万平方米,经过升级改造,目前园区已入驻企业200余家,注册企业近300家。涵盖直播电商、新能源等众多新兴产业,该园区已逐渐形成线上线下同时发展的新零售业态,曾经的老厂房变身岛城最大的自营直播基地。

在青岛国源通创意产业园内,青岛深广互动文化传媒有限公司旗下70个直播间已全部进入直播状态,目前该企业已实现线上销售额和占有率双突破。青岛深广互动文化传播有限公司总经理助理王钰表示,尽管公司成立时间较早,但自2020年正式投身直播业务以来,发展势头迅猛。起初,



70个直播间在国源通创业产业园内“火爆”直播。

公司在园区内仅拥有一座办公楼,随着业务逐步拓展,规模日益壮大。凭借在直播领域的深耕,公司通过甲方的口碑推荐,如今已承担起海信、海尔等众多知名家电品牌的直播业务,涵盖冰箱、洗衣机等丰富品类,并负责淘宝、京东、小红书等多个平台的直播运营,成为所在园区规模最大的企业。

“2020年开始我们逐步发展,在园区内从原来的7号基地,到现在的5号、9号、11号基地。直播间也发展到70个,占地面积近2万平方米,目前已经成为青岛市最大的自营直播基地。”王钰介绍,每年的“6·18”和双十一购物节是公司最忙的时候。“6·18”活动从五一假期

便已启动,双十一则从10月开始预热。在这两个时段,公司直播间基本处于不间断直播状态,采取换人不换号的模式全力冲刺销售业绩。记者在现场看到,在基地里的各类直播间中,不同品牌和品类呈现出截然不同的主播妆容、带货风格、场景搭建、产品定价及促销策略。“为提升团队专业素养,公司为新人职工安排专项培训,包括主播培训和场控培训等。直播背后,从前期‘种草’到后期‘收获’的全流程,均依据品牌定位进行个性化定制,这对我们的数据分析和用户画像把握能力提出了极高要求。”

深广互动选择在兴华路街道打造直播基地,原因在于街道具备一定的交通

优势,园区规模较大,且街道提供的助企服务周到,助力企业能够专注于发展。公司租下场地后,按照直播基地标准装修,并不断扩大规模。“同时在园区、街道、各部门的帮助下,我们坚持党建引领,共同汇聚优势,不断助力传统家电产业线上升级。”

李沧区大力发展园区经济

永平路2号工业园的前身为青岛国棉九厂部分厂区。由于历史原因,部分厂房因长期闲置而破败不堪,如今大部分厂房外立面改造均已完成,内部装修也已进入收尾阶段,园区内工人们正在进行部分区域的供暖管道铺设、楼顶防水层铺设等工作,园区整体面貌焕然一新。青岛中建花林置业有限公司总经理梁永君说:“园区已经入驻十余家企业,其中有三家规模较大,两家已经启用,还有一家正在进行收尾工作,有两栋楼还在改造招商阶段,计划招引办公或酒店等类型企业,后期园区将进行管线入地、路面硬化、整体绿化等工作,为园区企业营造良好的营商环境。”

兴华路街道相关负责人表示:“后续,我们将继续紧紧围绕‘打造全市新旧动能转换示范区’的奋斗目标,提升服务企业的质效,改造升级辖区多个老厂房和老工业园区,推动传统产业转型升级,引进培育新兴产业。依托包括青岛国源通创意产业园在内的5个特色园区,大力发展园区经济,扎实做好企业服务、招商引资、财源建设等工作。” (青岛早报/观海新闻记者 刘文超 通讯员 赵凯 摄影报道)

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让 遵规守纪 尊老爱幼